

海外法轮功学员中秋佳节谢师恩



▲ 洛杉矶法轮功学员谢师恩。



▲ 墨尔本法轮功学员谢师恩。



▲ 中秋节前夕，德国法轮功学员恭祝恩师李洪志先生中秋快乐。

法轮大法弘传世间，李洪志师父慈悲度化弟子与世人，也慈悲地看护着每一个有缘人，把法轮大法的甘露洒向世界每个角落，在 2023 年中秋节到来之际，美国、德国、加拿大、澳大利亚等世界各地的法轮功学员向师父表达发自内心的感恩，恭祝师父中秋节快乐！

新学员： 感恩师父给我修炼机会

洛杉矶法轮功学员玛丽·雪莉分享了她的故事，“我曾经经历一段非常痛苦和失败的婚姻，有很多心结一直都没办法解开。”她说，“我非常颓废，身体上也是病怏怏的，不想吃也不想喝。”

直到 2019 年，饱受折磨的雪莉经人介绍，开始拜读《转法轮》。雪莉说：“我读着读

着，我逐渐明白了，原来一切事情都是有因缘关系的，过去发生的那些事情，也是我的业力造成的。我的心结终于解开了，我能从过去那种非常痛苦、不平衡的心情中完全解脱出来了。”

心结解开之后，她惊奇地发现，自己想问题的方式变得积极正面，身体也变得很健康。“我能微笑地去解决遇到的问题。我是一个修炼者，要以‘善’对待所有的事情。”正是因为经历了人生的起起伏伏，雪莉说：“我更懂得珍惜今天修炼的机会，感恩师父给我这个机会，让我修炼。”

德国学员： 大法给了我全新的生命

法轮功学员亚历山大·格里格是名销售顾问，他说是大法让他脱胎换骨，给了他全

新的生命。曾经的格里格有很多看似无解的问题，“例如吸毒、酗酒，身体一团糟。”直到 2016 年，他在慕尼黑偶然看到法轮功学员在炼功。

“接触到法轮大法，第一感觉到真正触及到心灵深处了，我想要学习法轮大法，想要修炼。”他说，搬到柏林后，就立刻寻找炼功点。从 2016 年 9 月开始，他真正走入了大法修炼。

他表示，“炼功三个月后，整个人的面貌焕然一新，变得神清气爽。吸毒和酗酒也不再困扰我了。”

“更加重要的是，我的思想境界在快速地升华，身心都被巨大能量彻底清洗，我感觉自己已经是与原来完全不同的一个全新的人。”格里格无比感恩师父，是大法给了他全新的生命。◇

波兰丰收节大游行 总统观法轮功功法演示

近日，波兰总统安杰伊·杜达及政要出席了今年波兰第46届丰收节开幕式，并在大游行活动期间观看波兰法轮功学员展示的法轮功功法及传统的中华舞龙表演。

每年9月，在波兰园艺之都斯基尔涅维采市都会隆重举办“鲜花水果蔬菜”丰收节，人们穿上传统的服装，带上丰富多彩的果实，倾城而出，虔诚感谢神恩赐的风调雨顺。前来参加游行的团体早已超出本市范围，队伍越来越长，影响力也越来越大。

波兰法轮功学员连续多年参加游行活动，众多人了解到法轮功真相，欢迎的掌声此起彼伏，大家不仅喜欢色彩亮丽的法轮功彩船，平和舒缓的音乐，缓慢圆的法轮功功法动



▲ 2023年9月16日，看台视频播放波兰总统安杰伊·杜达，以及政要们站在丰收节开幕式主席台上观看法轮功学员在彩船上展示的法轮功功法。

作以及活灵活现的喜庆金龙，更赞同真善忍理念。

活动期间，当法轮功学员的队伍经过主席台时，波兰总统、政要及沿途的观众都听

到主席台上介绍：“现在大家看到的是波兰法轮大法学会方队，向您展示的是一条象征中华文化的金龙，以及体现法轮大法祥和功法的和平之船。◇

澳洲华裔青年从叛逆小子变阳光青年

25岁的艾伦(Allen)是西澳一家建筑公司的专业人士。曾经的他是家人眼中的叛逆少年，他是经历了怎样的蜕变，才成长为如今成熟、善良的阳光青年？

艾伦还是孩子时，就和妈妈一起阅读法轮功主要书籍《转法轮》。

“法轮功(遵循的)‘真、



善、忍’，深深打动了我。”法轮功学员带给艾伦的第一印象是“很平和”。

不过当时的艾伦年纪小，对书中的道理，有些似懂非懂。读十年级时，课业繁忙，艾伦便把《转法轮》搁置一旁。

此后的三年，艾伦对自

己非常不满意，“我总感到压力大，很容易冲动，容易被激怒。”他说，“为了摆脱麻烦，我经常撒谎。”

艾伦感叹道，“当时的我就是个有些叛逆的少年，喜欢玩，喜欢乱来，经常胡闹，头脑混乱，不听别人的嘱咐。我虽然没有过度饮酒，但我确实走上了叛逆的路，真的是很痛苦！”

然而冥冥之中，(转下页)

似乎有一种神奇的力量，依旧眷顾着在迷乱的现代社会中渐行渐远的他。这期间，艾伦家里的防盗门、空调、墙壁及盆栽还有他母亲的车上，盛开了很多三千年一开的优昙婆罗花。据佛经记载，“优昙花者，此言灵瑞。三千年一现，现则金轮王出。”

艾伦的妈妈一直鼓励艾伦不要错过修炼法轮大法的机会。

法轮功带来的奇迹

2016年艾伦考完大学后，在妈妈的鼓励下，他再次捧起《转法轮》，开始认真阅读，“虽然我记得这本书的某些方面，但当我真心学习《转法轮》时，我明白了更多涵义，书中的内容变得非常清晰，阐述了如何成为一个更高尚、更好的人的道理，我觉得特别好。”

他说：“随着我读得越来越多，我可以感觉到自己变得越来越有智慧，每读一段都是如此。我决定再读一遍……再读一遍……每次读《转法轮》时，我总能体会到一些新的涵义。我从那时开始学大法，一直到现在。”

从一开始的尝试到决定坚定修炼下去，艾伦信心十足，“因为我可以看到法轮功是如何改变我的。”

在修炼中，艾伦找到了处理矛盾冲突的智慧，遇到问题时，他变得冷静平和，“修炼法轮功，使我能有这种心态。我不会再以那种不受控制的愤



▲ 2022年5月7日，西澳部分法轮功学员在珀斯市中心举办庆祝法轮大法传世三十周年活动。法轮功学员在现场演示功法，左一为艾伦。

怒来回应或发泄，我已经完全停止了这种做法，我采取了更加理性的方法。这真的帮助了我和其他人。当我用宽容和慈悲来对待时，冲突就消失了。”

修炼前艾伦总是有很多担心，“我担心人们对我的看法，我非常重视自我的名誉，我有我的骄傲。有些人会让我感到紧张，我要么被他们吓到，要么被激怒，再由愤怒发展成头脑混乱。但当我修炼法轮功后，这些问题就容易处理了。我的担心少了很多，我现在的心态更平和了。”

他说：“当我做了对或不合适的事时，我会诚实说是我做的，我发现人们被我的诚实所感动。

“我过去不关心别人，以自我为中心。随着我对大法的深入了解，这种情况已经有了很大的改善。我希望自己拥有一种无私的心态，至少我在努力。”

小时候艾伦很瘦，常常生病，经常做噩梦。修炼后他

不再做噩梦了，彻底改善了睡眠质量。他感到内在有一种强大而平和的力量让他充满活力。

帮助中国人了解真相

在修炼法轮功前，艾伦已经知道法轮功被迫害的遭遇，“我感到这场迫害实在是太离谱了！尽管我当时不是修炼者，但我知道法轮功学员是什么样的人，他们想提升自己的道德、拥有健康的身体，他们对社会对人群没有任何伤害。事实是，他们在努力成为一个为他无私的生命，其实在为整个社会造福。”

“中共令人发指地迫害法轮功学员，在各种各样的媒介上恶毒造谣和攻击，并利用各种手段把这些迫害延伸到海外来。”他说。

为了让更多的人了解真相，艾伦利用业余时间，走上街头呼吁民众签署停止迫害请愿书，或到中领馆附近炼功，抗议中共对法轮功的迫害。◇

中秋月圆家不圆 德国华人夫妇感怀忆独子

时光荏苒，岁月如梭，又是一年中秋节。在这个月圆家团圆的日子，田明军夫妇的心情总是百感交集，对于他们而言，无论月圆几回，却再也无法等到那个阖家团圆的日子。

得法修炼后 常年腰痛彻底根除

田明军在威海一家地毯厂工作，常年受腰痛折磨，苦不堪言。他回忆说，“犯起病来好几天都不能动，治也治不好。”

1998年，同事建议他去炼法轮功。他抱着试一试的心情去炼功点参加了集体炼功，没想到还没炼几次，腰痛竟然就彻底好了。从那以后，腰痛的毛病一次都没再犯。

田明军觉得这个功法太好了，重要的是教人按照“真、善、忍”的原则做好人。田明军太太和许多亲朋好友都走入大法修炼。那段时光，他们觉得幸福、平静而又满足。

他们的儿子田世臣



(右)从小耳濡目染，知道法轮大法好，也开始阅读大法书籍。1999年中共开始残酷迫害法轮大法，田世臣知道法轮大法



▲ 年逾70岁的田明军夫妇。

教人做好人没有错。

儿子获领导同事盛赞： 像天上掉馅饼般难得

大学毕业后，田世臣就职于北京福田汽车贸易有限公司。田明军跟儿子有一次比较深入的谈话，他对儿子说，“做人就要按照大法的要求去做，不管干什么，都得做个好人。”从那以后儿子田世臣才真正开始修炼。

在工作中，田世臣一直按照真、善、忍原则做好人，领导同事都说，这个人真是太好了，像是天上掉馅饼般难得。田世臣的销售量也一贯能拔得头筹，别人谈不成的生意，只有他能谈成。他按照大法的要求做，实实在在地做生意，不拿回扣，那些贸易伙伴、外国老板指名说，除了这个小伙子，

别人我不信任，就信任他。

后来，田世臣被公司派到尼日利亚去开发市场。工作进行得很顺利，闲暇时间，田世臣还在尼日利亚的中国城派发《九评共产党》，他想让更多人了解中共的邪恶本质及中共对法轮功学员的残酷迫害。

但他的善行却引起中共大使馆人的恐慌。有一天，田世臣的室友跟他说，你到底做了什么，大使馆的人拿着枪到处在找你，你还是躲一躲吧。

好人难当 善良小伙离奇死亡

2011年，大使馆的人联系了北京公安部，通过公安部找到田世臣就职的公司，公司打电话来让他回国。因为一直跟公司的领导、同事关系很好，田世臣并没有想太多，马上回了国。（转下页）

结果领导派车，从机场直接把田世臣拉回公司。党委书记让他必须写检查，承认不再炼法轮功了，还威胁说他的出国资格没有了，要是还炼，就会被公司开除。

田世臣没有妥协，他知道法轮大法好，就说既然要开除，那我就回家去。值得注意的是，让田世臣回家时，公司党委书记还说了句很奇怪的话，他强调说，“我们就只保你24小时的安全！”

回家后，田世臣的身体很快出了问题。他本来身体壮如牛，1米9的大个，运动员一样的好体质。然而，回家的那几天，田世臣身体一直不舒服，拉肚子、呕吐，脑子糊里糊涂的，耳朵也听不清楚。前后不到10天，田世臣就突然离世了，火化后发现他的骨头呈红色。

田明军夫妇怀疑儿子是被下了毒，于是去公司询问儿子在公司里都吃过、喝过什么。公司党委书记恐吓说，“我们都知道，你们全家都炼法轮功。”

夫妇辗转来到德国 积极参与反迫害活动

2012年，田明军夫妇来到印度尼西亚，两年后到了德国。从此夫妇二人积极参



▲ 无数的法轮功学员被中共迫害，至今仍然被非法关押在中共的高墙内。

与各种反迫害活动，向世人讲述自己的亲身经历，让很多人了解了中共迫害法轮功学员的真相。

田太太说，“中共对法轮功学员的迫害一直都未停止。去年7月22日，威海出动了二百多名警察，去地毯厂抓了9位法轮功学员，我的侄媳妇曲爱萍、侄女田丽莎也是法轮功学员，她们都被抓了。”今年8月24日，这些法轮功学员被荣成市法院非法开庭。

田太太说，“我们要求中共立即停止迫害法轮功学员，释放被抓的法轮功学员。那些执迷不悟，仍在参与迫害法轮功学员的人，将来只能跟着中共一起覆灭。”

同时，田明军夫妇也想在中秋佳节之时向师父表达感恩。“感谢师父慈悲救度我们，我们这一路走过来遇到很多困难，如果不是有师父看护的话，这日子真没法过。谢谢师父为弟子承受这么多，师父辛苦了！”◇

江西省人大常委会原副主任龚建华遭恶报

据二零二三年九月十九日大陆消息，福建省漳州市中级法院公开宣判江西省人大常委会副主任龚建华，以受贿罪被判有期徒刑十五年，并处罚金人民币550万元。

龚建华，江西省南昌县人，一九六二年六月生，于二零零二年十二月至二零零四

年二月，任南昌市政法委书记，他积极组织、指使、操纵公检法人员迫害法轮功学员，对发生在南昌市的数十位法轮功学员的被绑架、关押、酷刑折磨，负有主要领导责任；其任职期间，法轮功学员兰虎、万里骥被迫害含冤离世，众多法轮功遭残酷迫害。

新一轮疫情凶险 什么是避疫良方？

近期，中国大陆的新冠疫情影响（中共病毒）又起。2023年8月中旬，大陆媒体曝光，上海多家医疗机构新冠门诊人数增幅为10%~15%。9月23日，上海梅女士对海外媒体表示，上海医院爆满，很多人三阳、四阳，一些小区又开始实施封闭措施。

近两个月，大陆知名高校专家、高级行政官员、企业高管、青壮年警察等密集病亡，其中很多被官方宣传为“优秀共产党员”。但中共一直掩盖疫情，掩盖其死因。

面对卷土重来的中共病毒，什么才是真正的避疫良方呢？

紫外线和高能量物质的功

目前消灭病毒的一般物理办法就是使用紫外线，因为紫外线携带的能量很大，可以破坏病毒的核酸。紫外线并不能直接杀死病毒，但紫外线能使蛋白质或核酸变性。不管是细胞还是病毒，在紫外线的作用下会发生变形，进而失去功能。

气功中的“气”，古人又称“炁”，是宇宙中一种无形无像的物质。它带有能量，还能向高能量物质（功）转化。功表现为光的形式，不在可见光频率范围内，所以人的肉眼看不见。但它和紫外线一样具有放射性，能



使病毒的核酸变形，进而杀死病毒。

高能量物质的功早已被大德高僧和科技界所证实，比如，法门寺的释迦牟尼真身指骨像白玉似的，就是因为储存著高能量物质；安徽九华山高僧数百年肉身不腐，同样储存著高能量物质。

“正气存内，邪不可干”

为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多天殁者，皆由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”

说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

从古至今，无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——“正气存内，邪

不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。

中国疫情又起 法轮功创始人：针对共产党

早在2020年3月，李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李洪志大师还开示：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

大疫当前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇